

Вырезка из газеты ГОРЬКОВСКАЯ КОММУНА

от

15 ИЮНЯ 1952

Горький

## ГОРЬКОВСКИЙ ДРАМТЕАТР В МОСКВЕ

(Беседа с директором театра  
тов. Зиновьевым)

Наши гастроли в столице Союза начались спектаклем «Вяжняя сказка». Кроме этого, мы показали знакомые горьковчанам спектакли «Сон на Волге», «Фельдмаршал Бутузов», «Учитель», «Дворянское гнездо», «Мопсане» и «Цора».

Наш творческий коллектив, сознавая огромную ответственность за честь театра, представляющего в Москве искусство гор. Горького, вложили в эти спектакли все свое мастерство.

Как известно горьковчанам, московские зрители и центральная пресса дали нашей работе высокую оценку. Положительные рецензии на отдельные наши постановки были напечатаны в газетах «Правда», «Известия», «Труд», «Советское искусство», «Вечерняя Москва» и других. Наряду с этим центральная печать указала и на недочеты в рецензируемых спектаклях, что послужило и послужит для нашего коллектива новой вежей в дальнейшей работе.

Четыре наших спектакля, по предложению Всесоюзного комитета по делам искусств, были показаны в театре имени Вахтангова. Для более широкого ознакомления москвичей с нашим театром, мы устроили на открытой сцене парка культуры и отдыха встречу со зрителями, на которой присутствовало свыше 4.000 человек. После толквда о работе и творческом пути театра мы показали несколько отрывков из отдельных пьес.

Огромное впечатление произвела на наш коллектив организованная московскими мастерами искусства встреча с артистами трех театров, гастролирующих сейчас в Москве: Украинского государственного театра имени Ивана Франко, Армянского государственного театра имени Сундукьяна и Горьковского драмтеатра.

Наряду с гастролями наш коллектив готовит сейчас две новых пьесы: «Машеньку» Афиногенова, которой мы откроем зимний сезон, и «Наши дни» Герасимова.

22 июня спектаклем «Сон на Волге» мы заканчиваем гастроли в Москве.